

**ERRATA V. 21, N. 47**

<b>PÁGINA</b>	<b>COLUNA, LINHA</b>	<b>ONDE SE LÊ:</b>	<b>LEIA-SE</b>
140	direita, 33	Desenvolvi-mentismo	desenvolvimentismo
143	direita, 17	plea	pela
145	esquerda, 8	explicações	explicação
149	direita, 47	da	dela
150	esquerda, 41	dizer	diz
151	direita, 19	do	ao